



## В преддверии праздника дети сотрудников следственного управления по Тамбовской области посетили музей дальней авиации



В целях патриотического воспитания подрастающего поколения в преддверии 73-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне, сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области и их дети посетили музей, расположенный на территории бывшего Тамбовского высшего военно-авиационного училища имени Марины Расковой. В стенах известного в стране учебного заведения были подготовлены тысячи летчиков для фронтовой и дальней авиации, 251 из которых стали Героями Советского Союза, а трое из них—М. Однцов, М. Гареев и В. Голубев—этого звания удостоены дважды.

После расформирования училища музей был закрыт и только 25 октября 2005 года вновь



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тамбовской области

---

раскрылись двери возрожденного музея.

Из музейно-выставочной экспозиции участники экскурсии узнали о боевых подвигах бывших выпускников училища, Героев Советского Союза. Об этом, в частности, подробно рассказывает установленный в центре музея красочно оформленный стенд. Специальная витрина посвящена единственному в военно-воздушных силах штурману дважды Герою Советского Союза, преподавателю училища полковнику Василию Васильевичу Сенько. Здесь военная форма героя, штурманское снаряжение, его рабочие конспекты, красочная фотография современного реактивного лайнера ТУ-160, носящего имя дважды героя. На видном месте в музее установлены три бюста Героев Советского Союза: выпускника школы гражданского воздушного флота, а затем начальника школы ГВФ, Героя Советского Союза и Героя Болгарии Захари Захариева; командира авиаполка, летчицы Героя Советского Союза Марины Михайловны Расковой и дважды Героя Советского Союза Михаила Петровича Одинцова.

Ребята ощутили себя лётчиками, побывав в специальном сидении летчика с катапультной установкой. С большой заинтересованностью и вниманием все осматривали устройства, демонстрирующиеся в музее, — радиоэлектронное, локационное, пилотажно-навигационные приборы реактивного самолета ИЛ-28, на котором курсанты познавали небо и осваивали летное мастерство.

За активное сотрудничество в организации и проведении экскурсии сотрудники следственного управления выражают благодарность командиру военной части 77977 Томову С.А., заместителю командира Ярко Б.С. и ГП РФ Голубеву С.Б.

10 Мая 2018

Адрес страницы: [https://tambov.sledcom.ru/Professiya\\_sledovatel/item/1225766](https://tambov.sledcom.ru/Professiya_sledovatel/item/1225766)